

5G来临! 年底前实现高新区5G全覆盖 高新区打造全省首个5G应用协同创新示范区

本报讯 6月18日上午,郑州高新区管委会与中国联通郑州分公司签订合作协议并联合举办5G应用发布会,郑州联通与高新区将联手开启全省首个5G应用协同创新示范区建设。

郑州高新区党工委书记、管委会主任王新亭,高新区党工委委员、管委会副主任姚五洲,高新区开放创新工作领导小组副组长兼办公室主任郑彦松和郑州联通公司党委书记、总经理朱焰天,郑州联通公司党委委员、副总经理张卫华,郑州联通公司党委委员、副总经理马成出席签约仪式,并共同点亮“5G应用协同创新示范区”建设启动仪。

“4G改变生活,5G改变社会,5G将构筑万物互联的新一代信息基础设施,是各行各业转型升级发展的新引擎,不断催生新的集群产业发展。郑州联通与高新区签订合作协议,正式开启全省首个5G应用协同创新示范区建设,郑州联通将继续加快5G网络部署,确保今年年底前实现高新区5G全覆盖。”朱焰天在致辞中说。

王新亭表示:“郑州高新区是国务院批准建设的郑洛新国家自主创新示范区核心区,一直以来,高新区在智慧城市尤其是网络基础设施建设方面走在全市前列。5G是新一代移动通信技术发展的主流方向,对加快数字经济发展和新型智慧城市建设具有巨大的推动作用。按照协议,郑州高新区管委会与中国联通郑



州分公司将重点在5G智慧政务、5G智慧生活、5G智慧生产三大领域着力,面向5G场景化应用关键技术、产品及成果转化,搭建创新平台,产生更多的5G创新技术和解决方案。”

据了解,未来两个月内,郑州联通要完成高新区5G应用协同创新示范区顶层设计,年底前完成3~5个5G示范应用项目建设,并实现高新区5G网络全域覆盖。此次高新区携手郑州联通打造全省首个5G应用协同创新示范区,就是围绕“5G+智慧政务、5G+智慧安全、5G+智慧交通、5G+智慧环保、5G+智慧社区、5G+智慧教育、5G+智慧医疗、5G+智慧养老、5G+智慧停车、5G+智慧物流、5G+智

慧园区、5G+智能制造”,聚焦重点应用,联合多个垂直行业,重点在智慧城市、远程智慧医疗、自动驾驶、工业智能制造、智慧生活等方面进行广泛深入的探索与合作,使5G技术融入高新区经济社会发展的全领域、全方位、全过程,全力推动高新区数字化、网络化、智能化发展迈上新台阶。

郑州联通与高新区签约不仅为万物互联时代开启了新篇章,也标志着高新区朝着建设全省5G应用协同创新示范区的目标昂首出发,郑州市5G应用时代正式扬帆起航。

记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭/文 通讯员 王玉丰/图

德国莱茵TUV集团客人 到访高新区

本报讯 6月13日,德国莱茵TUV集团大中华区副总裁陈俊东、莱茵学院与生命关怀华北区经理李研到访郑州高新区,就德国莱茵TUV集团在郑州设立分支机构进行考察洽谈。高新区党工委委员、管委会副主任姚五洲,高新区人大工委副主任侯明臻等接待德国客人。

姚五洲首先介绍了郑州及郑州高新区的情况,高新区是国家郑洛新创新示范区的核心区,也是河南首个国家公共检验检测认证服务平台示范区。姚五洲对陈俊东一行来高新区考察表示欢迎。

“德国莱茵TUV集团是一家国际领先的技术服务供应商,拥有遍布全球的服务网络。公司在全球61个国家设有490家分支机构,在大中华区先后在台湾台北、上海、深圳等地设立了28个分支机构。”陈俊东介绍了德国莱茵TUV集团在大中华区的业务开展情况,双方就合作事项进行了洽谈磋商,郑州高新区有望成为德国莱茵TUV集团大中华区的第29个分支机构。

最后,陈俊东一行还对河南汉威电子股份有限公司进行了参观,并实地考察了机构拟入驻的明泰大厦。

记者 孙庆辉

区领导调研基层武装部建设 为退役军人家庭悬挂光荣牌

本报讯 高新区党工委副书记张良才,高新区党工委委员、管委会副主任王军,近日分别到梧桐办事处、石佛办事处辖区看望慰问退役军人,为退役军人家庭悬挂“光荣之家”光荣牌。张良才还为梧桐办事处人民武装部揭牌。

近日,张良才到梧桐办事处对辖区内退役军人家庭悬挂“光荣之家”光荣牌,慰问退伍老兵,并调研基层武装部建设工作。

张良才一行分别到洼刘村退役军人刘刚乾和刘天玉家中慰问。刘刚乾老人今年已70多岁,但精神矍铄,身体硬朗。刘天玉今年50多岁,曾在新疆服役,其儿子是现役军人,是名副其实的“光荣之家”。张良才首先为他们戴上光荣红花,然后把代表着崇高荣誉的“光荣之家”牌交到他们手中,并和办事处、村“两委”干部一同把光荣牌悬挂到家门上。

挂牌后,张良才与退役军人交谈,详

细了解他们的身体状况和日常生活情况,聆听他们诉说那一段段难忘的峥嵘岁月,并由衷感谢其为国家做出的贡献。回忆起过往,他们激动地说,身为退役军人,看到祖国日益强大,心中感到由衷的自豪,虽然退伍了,但退伍不褪色,会永葆军人本色。

张良才表示,为退役军人挂光荣牌,目的就是为了让全社会关爱退役军人,弘扬和传承老一辈革命军人崇高的爱国主义精神,在敬重老兵和回望历史的过程中,更加珍惜如今来之不易的幸福生活。

张良才最后来到梧桐办事处,为办事处人民武装部揭牌,并指导办事处基层武装部建设工作。

为增强军人及军人家庭的荣誉感、自豪感,营造浓厚的尊重、尊崇军人和拥军优属的良好氛围,近日,王军到石佛办事处退伍军人家中,送去党的关心和慰问,为他们悬挂“光荣之家”荣誉匾牌。

王军来到五龙口村退休老军人孟令军、郁庚寅家中看望慰问,详细询问了老人的生活情况,并介绍了拥军优属的相关政策,为他们悬挂由省人民政府授予的“光荣之家”荣誉匾牌。老人双手接过光荣牌时,感到无比自豪。“党和国家始终关心我们这些老兵,没有忘记我们。”孟令军感动地说。

石佛办事处共有烈属、军属和退役军人等家庭1100多户。按照上级部署,已全面开展烈属、军属和退役军人家庭光荣牌悬挂工作。下一步,石佛办事处将以悬挂光荣牌为契机,积极宣传党和国家拥军优属政策,切实当好服务员、宣传员、信息员和联络员,深入细致做好服务管理与悬挂光荣牌工作,确保把各项政策落地落细,让退役军人真切感受到党和政府的温暖,不断提高军人军属荣誉感。

记者 孙庆辉

区纪工委召开纪检监察 系统以案促改民主生活会

本报讯 近日,高新区纪工委班子召开纪检监察系统以案促改专题民主生活会,区党工委委员、纪工委书记孟溯繁主持会议,市纪委监委第三执纪监督室主任王宏臣出席会议并讲话。

会上,孟溯繁以发生在全市纪检监察系统的两起违纪违法典型案例为切入点,紧紧围绕坚持和加强党的领导、提高政治站位、依纪依规依法安全文明办案、制度执行落实、确保审查调查安全、提升纪检监察干部能力素质这6个方面,代表区纪工委班子做对照检查,认真查摆问题,深刻剖析根源,明确整改措施。随后,纪工委班子成员结合分管工作分别做了对照检查,认真开展批评和自我批评。

最后,王宏臣对高新区纪检监察系统以案促改工作表示肯定,并提出三点要求:一要高度重视。纪检监察机关不是“安全岛”“保险箱”,纪检监察干部必须牢记“打铁必须自身硬”要求,以身边发生的违纪违法典型案例为镜鉴,时刻坚守廉洁自律底线。二要抓好关键。要坚持问题导向、底线思维,结合工作实际,把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,紧紧围绕发现、剖析、整改三个环节,查找岗位风险,制定整改措施,扎实开展好本次以案促改工作。三要严格标准。要坚持高标准、严要求,防止搞形式主义走过场,切实做到问题找不准不放过、原因分析不透彻不放过、整改措施不落实不放过、成效不显著不放过,确保以案促改工作取得实效,有力推动高新区纪检监察工作高质量发展。

记者 孙庆辉

区领导实地调研绿萝变电站施工项目推进情况

本报讯 6月13日,高新区党工委副书记张良才,生态建设工作领导小组副组长兼办公室主任孙君甫,党的建设和社会管理、信访稳定工作领导小组副组长兼办公室主任赵毅一行实地调研绿萝变电站施工项目推进情况,枫杨办事处主要负责人陪同。

张良才一行首先实地察看了绿萝变

电站施工现场,对施工建设情况及工程质量、进度、安全、环保等方面进行了实地察看。随后在中建八局会议室召开会议,听取了各施工单位关于工程进度的汇报。会议要求:一是绿萝变电站项目的推进,事关民生稳定,政府要重点抓;二是要高效推进工程进度,严控时间节点,确保尽快完成工程;三是做好临时用

电保障,制定应急预案。

会议最后,张良才强调:一是各施工单位要克服一切困难,加快施工进度;二是在保证进度的情况下,保证工程质量、安全等;三是协调各个职能部门,为绿萝变电站做好服务工作,从根本上解决电力供应难题。

记者 孙庆辉